



„Deschide ochii! Lângă tine e un suflet“

## Proiect social TELEGRAF - Copii nevăzători, salvați din izolare!



Haideți să renunțăm la indiferența față de oamenii pe lângă care trecem! Să deschidem ochii și inima la durerile oamenilor cu nevoi speciale. NU ne costă nimic să fim mai buni și mai prezenți! Campania Telegraf de sensibilizare a publicului larg pentru a întinde o mână de ajutor persoanelor cu dizabilități culege roadele. Și ce poate fi mai frumos decât să existe satisfacția că niște copii ale căror capacități nu puteau fi exploatate la maximum sunt acum mai fericiți!

◆ PAG. 3

### Accident auto în străinătate? Cartea Verde e baza

◆ PAG. 8

### Când se întorc elevii în bănci

◆ PAG. 8

### Ce veste bună vor primi doctoranzii cât de curând

◆ PAG. 3

Nu mai există nicio urmă de boală ◆ PAG. 8

### Cuvintele unui învingător: „Voi puteți să vă mândriți cu faptul că ați salvat o viață“



Constănțeanul Andreas „Asy” Moiescu, care a fost diagnosticat cu leucemie mieloidă acută în vara anului

trecut, a reușit să învingă boala, iar în urma tratamentului efectuat starea lui de sănătate a revenit la normal. „După 4 cure de chimioterapie și un transplant de măduvă, nu mai există nicio urmă de boală. O lecție de viață pe care nu am să o uit, la fel ca toate celelalte din ultimul an”, a scris băiatul lui Dănuț

Moiescu, fostul mijlocăș al Farului Constanța, pe pagina de Facebook Andreas Moiescu SOS.

Sâmbătă, 14 aprilie, de la ora 17.00 ◆ PAG. 7

### Partida SSC Farul - Progresul Spartac se va disputa pe stadionul „Farul”

După ce stadionul „Farul” a fost omologat pentru a putea găzdui meciurile din Liga a 3-a ale echipei SSC Farul Constanța, suporterii acestei formații au sunat mobilizarea generală, astfel ca până sâmbătă, când este programată întâlnirea cu Progresul 1944 Spartac București, arena din strada Primăverii să se prezinte în condiții foarte bune! Începând de marți, 10 aprilie, indiferent de oră, suporterii sunt așteptați la stadion pentru a finaliza acțiunea de curățenie desfășurată în ultima perioadă.



Constanța ◆ PAG. 8

### Nu veți avea lumină în această săptămână! Vedeți zonele afectate!